

端午三天假,逮了600多名酒司机

当假期遇上高考季,青岛交警出动9600多人次警力守护交通安全

本报6月10日讯 6月8日至10日是端午假期,今年端午恰逢高考,青岛交警公安部门出动警力9600多人次,警车2500多辆次,设置岗位1300多处,全力保障交通安全有序。6月8日,记者跟访高新区交警大队民警在河东路乐融路路口设卡查车。

6月8日下午2时许,高新区交警在河东路乐融路路口设卡查车。下午2时40分许,民警拦下了一辆白色越野车。驾车女子刚摇下玻璃,民警很快闻见了一股酒气。酒精初检仪显示,这名女子涉嫌酒驾,民警立刻让其熄火下车。

面对民警的询问,这名女子承认驾车前曾饮酒。“就是最后一杯,他们非得让我喝。”女子称,她中午和几个朋友在聚餐,结束前,她架不住朋友们劝酒,喝了“杯中酒”,没想到驾车回家时遇到交警大白天查车。“你要像我一样,坚决不喝就好了。”在现场,女子的朋友也为她感到惋惜,女子也后悔不已。经过呼



交警对一名驾驶员进行酒精测试。刘卓毅 摄

气式酒精检测,她血液内的酒精含量为33mg/100ml,构成酒驾。根据相关法律法规,她将面临一次记满12分,驾驶证暂扣六个月和罚款的处罚。

下午3时50分许,一辆车行驶至卡点前突然调头逆行,行驶进路边小区。

“快,拦住他。”执勤交警发现异样后,立刻驾车进入小区寻找,很快找到了这辆车,将驾车男子控制住。“你逆行干什么?多危险!”面对民警的询问,男子自称刚驾车出小区就发现忘带东西了,赶紧调头回家找。经过呼气式酒精检测,

男子并未饮酒,除此之外,驾照状态也正常。民警依法对男子驾车逆行的行为进行了处罚。

记者从青岛市公安局交警支队获悉,端午假期,青岛交警全体民警和辅警坚守岗位,市区主要道路交通秩序平稳。6月8日0时至6月10日7时,全市进出东岸城区车流量超过116.8万辆,其中进城超过58.4万辆,出城超过58.3万辆。

端午假期,青岛交警在加强热门景点和主干道秩序管控力度的同时,为高考考点分配75处铁骑护考小分队,保障各点位周边交通状况平稳有序。交警在全市全面启动39处交警执法站和120处临时执勤点,查处酒醉驾600多起和“飙车炸街”70多起,保持高压严管态势,严厉打击各类交通违法行为,全力消除路面动态隐患。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

831名围棋高手来青论剑

第十二届青岛出版杯全国业余围棋赛落幕

本报6月10日讯 10日下午,经过为期3天的激烈角逐,第十二届青岛出版杯全国业余围棋公开赛在青岛国康海情酒店落下帷幕。

本次比赛分三个组别:高段组、4段组和3段组。高段组比赛11轮,4段组比赛10轮,3段组比赛9轮。比赛冠军奖金为8万元,并设了升7段名额。因此,本次赛事创历届出版杯参赛人数之最,共有来自全国各地的831名棋手参赛。其中高段组参赛人数360人,业余8段7人,7段9人,6段43人。4段组参赛人数266人,3段组参赛人数206人。

记者注意到,本次参加比赛的831名选手中,除了省内业余围棋高手外,还有不少高手来自北京、上海、广东、江苏、辽宁、甘肃等省市。从年龄上看,最大的两位爱好者超过80岁,一位82岁,另一位更是到了86岁高龄,两人都在业余3段组,努力争取升4段。年龄最小的棋手只有不到6岁,虽然还在上幼儿园,棋也没学多久,但棋力却不容小觑,经常轻松拿下对面的成人选手。

在4段组,记者看到,两位选手刚争完胜负,出门就握手亲密地聊了起来。来自青岛的这位棋手年过七旬,头



小棋手认真参与比赛。

发花白,已退休十多年,来自济南的小棋手今年刚刚6岁,还在上幼儿园。而在本次大赛中,类似这样的“祖孙对局”的情况并不少见,黄发垂髫怡然自乐。

最终,不到14岁的行泓丞7段凭借十胜一负的成绩捧杯,并获8万元奖励;潘文君8段获得亚军,陈扬8段获得第三名;白宝祥、张文正、汪文琪、孙一格、马天放、王琛、李昭阳、冯毅获4到12名。青岛出版杯全国业余围棋公开赛,经过14年12届的历程,现已经成为中国业余围棋的顶级赛事。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

服务老年人“碰撞”新思路

国际顶尖研讨会(GDNA)首次在中国举行

本报6月10日讯 9—12日,作为国际DNA损伤及修复、基因组稳定性及肿瘤发生研究领域的顶尖会议,基因组动态与神经科学和衰老国际研讨会(GDNA)首次在中国举行。来自美国、英国、德国、丹麦、挪威、希腊、荷兰、意大利、以色列、韩国等国家和中国科学院、清华大学、北京大学、山东大学等高校、科研机构的专家学者200余人齐聚青岛共襄盛会。45位享誉国际的专家学者担任大会演讲嘉宾,做学术交流报告。

加快生命学科发展,做大做强生物经济是国家做出的重要战略部署,神经科学和衰老研究是当下科学前沿的热点领域,本次会议聚焦基因组动力学、基因组稳定性以及表观遗传学、神经疾病及衰老研究的前沿交叉,为深入探究脑相关疾病和衰老分子机制、开发有效干预策略提供了坚实的科学基础。

本次会议首次在中国举行,是该顶尖级国际会议在亚洲的重要拓展。参加会议的海外专家中有8位海外院士,8位EMBO(欧洲分子生物学组织)会士,11位ERC(欧洲研究委员会奖金)奖金获得者,代表目前国际神经科学和衰老研究领域的最高水准。本次会

议主题紧贴“中国脑计划”“健康老龄化”“干细胞治疗”等重大国家科研计划,有利于拓宽国际神经科学研究交流渠道,搭建学术资源共享平台,促进中外学术合作和国际科技创新,对加深神经系统衰老过程的认识,探索潜在干预途径,以应对老龄化社会对人类健康的挑战具有重要意义。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

天气预报

市区

今天 多云转晴

南风 3-5级 20℃~26℃

明天 晴

南风 3-5级 20℃~24℃

明天

崂山 晴 19℃~26℃

即墨 晴 20℃~29℃

胶州 晴 20℃~30℃

黄岛 晴 20℃~25℃

莱西 晴 19℃~34℃

平度 晴 20℃~33℃

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部